Boîte à outils #NousFemmesSommesLEau 2024 pour les réseaux sociaux

TABLE DES MATIÈRES

Utilisez-le pour naviguer rapidement vers les différentes sections de cette boîte à outils

Introduction

Hashtags

Principaux mots clés

Comptes à tagger sur Twitter

Calendrier des réseaux sociaux

Autres Messages

- Messages clés collectifs de la Global Alliance for Green and Gender
 Action
- Autres messages clés recommandés
- Financement climatique équitable en matière de genre
- Finies les fausses solutions
- Solutions climatiques équitables en matière de genre
- FICHE D'INFORMATION

INTRODUCTION

Rejoignez-nous pour la campagne « Nous Femmes Sommes L'Eau 2024 » de GAGGA, lancée lors de la Commission sur le statut des femmes (CSW68), du **12 au 22 mars 2024**. La campagne vise à mettre en lumière et à amplifier les histoires de solutions climatiques équitables en matière de genre, de renforcer le pouvoir et d'exiger collectivement un financement climatique équitable en matière de genre!

La campagne « Nous Femmes Sommes L'Eau », menée par la Global Alliance for Green and Gender Action (GAGGA), présente trois histoires provenant de plus de 400 partenaires dans le monde soutenus par l'alliance. Cette année, nous élargissons le champ d'action de la campagne. Si l'eau demeure un thème clé, la campagne couvrira également d'autres sujets allant de l'agroécologie aux droits des populations autochtones, en passant par le financement climatique. Cette approche permettra à davantage de partenaires de participer à la campagne #NousFemmesSommesLEau, en partageant leur travail sur une diversité de questions critiques. En considérant l'eau comme un connecteur, nous mettons en évidence l'interconnexion de nos luttes et de nos solutions.

Parmi les histoires mises en lumière, citons celles de : la communauté Quilombola au Brésil, où les femmes luttent contre le racisme environnemental et les effets néfastes d'un barrage sur leur rivière et les écosystèmes de mangrove ; la communauté Gond Adivasi en Inde, où les femmes revitalisent les jardins potagers traditionnels pour lutter contre l'insécurité alimentaire et le changement climatique ; puis, des femmes autochtones du village de Mukonka en Zambie, qui préservent et cultivent des semences indigènes pour lutter contre la dégradation de l'environnement et du climat due à l'abattage illégal des arbres. Chaque histoire présente des femmes confrontées à des pratiques d'exploitation et plaidant en faveur de solutions climatiques équitables en matière de genre, dans un environnement de soutien politique et financier limité.

Tout en partageant nos trois histoires principales, les partenaires sont encouragés à établir des liens et des similitudes avec leurs propres expériences régionales. Cette approche souligne la

nature mondiale de nos défis, illustrant que, malgré les différences géographiques, nos luttes et nos solutions sont interconnectées.

Les fonds pour les femmes et les fonds pour la justice environnementale du monde soutiennent déjà des milliers de communautés comme celle-ci et canalisent les ressources vers les mouvements féministes qui mettent en œuvre une action climatique solide, transformatrice et durable à l'échelle mondiale. En fournissant un financement de base, flexible, prévisible et à long terme, ces fonds sont idéalement placés pour soutenir ce travail multisectoriel. Joignez-vous à notre appel à réorienter les ressources loin des fausses solutions climatiques qui violent les droits de l'homme et les rediriger vers des solutions climatiques équitables en matière de genre, ainsi qu'à renforcer la cohérence politique au sein des gouvernements et des bailleurs de fonds philanthropiques entre les portefeuilles chargés du genre et du climat. Aidez-nous à atteindre les différents acteurs du financement climatique et de l'égalité de genre lors de la CSW68 et à faire en sorte que les gouvernements atteignent les objectifs existants en matière de financement climatique, de développement durable et d'équité de genre, puis que le financement climatique vienne s'ajouter aux budgets de l'aide publique au développement (APD).

Racontez votre histoire: Vous pouvez <u>adapter les graphiques et les messages</u> pour atteindre vos cibles de plaidoyer locales et pousser vos décideurs politiques locaux ou les délégations nationales présentes à la CSW68 à soutenir votre travail. Les graphiques se trouvent sur <u>Google Slides</u> afin que vous puissiez les adapter à votre propre contexte, notamment en insérant votre propre message, dans votre langue, avec vos images et votre logo. Vous pouvez utiliser les messages du calendrier ci-dessous ou les messages alternatifs fournis au bas de ce document.

Vous trouverez ci-dessous le calendrier de diffusion, des messages pour les réseaux sociaux et le lien vers les graphiques. Cette boîte à outils pour les réseaux sociaux est également disponible en <u>Anglais</u>, en <u>portugais</u> et en <u>espagnol</u>.

Vous pouvez suivre notre action sur Facebook, Instagram et Twitter en utilisant #WeWomenAreWater, #LasMujeresSomosAgua, #NosMulheresSomosAgua, #NousFemmesSommesIEau & #GAGGAalaCSW68.

Pour de plus amples informations ou des questions sur la façon d'utiliser cette boîte à outils, veuillez contacter Suman Saurav, stratège en communication de GAGGA, à l'adresse suivante : gaggacommunication@fondocentroamericano.org.

HASHTAGS

Il est préférable d'inclure 1 ou 2 #hashtags dans toutes vos publications et de toujours utiliser #NousFemmesSommesLEau et #GAGGAalaCSW68 afin que les informations puissent être repartagées sur les réseaux sociaux de GAGGA. Voici d'autres hashtags que vous pouvez utiliser :

#CSW68 #EquitableEnMatiereDeGe #FaussesSolutions #CSW2024 #JusticeDeGenre nre #CSW #SolutionsEquitablesEnMa #FeminismeClimatJustice #EquiteDeGenre tiereDeGenre #SolutionsEquitables #FemmesGenreClimat #FemmesClimatJustice #JusticeEnvironnementale #Financement climatique #ActionClimatique #JusticeClimatique

PRINCIPAUX MOTS-CLÉS

Utilisez ces mots-clés à la mode dans vos messages, ainsi que les hashtags, afin d'avoir une plus grande portée.

deep social movements regional consultation feminists crucial info

gender gap financial inclusion

wide powerful tool poverty capacity money and power gender perspective women empowerment

theme work opportunities gender battles delegate gender equality

achievement of gender equality poverty alleviation others to follow

COMPTES À TAGGER SUR TWITTER

Spécifique de GAGGA					
<u> </u>					
GAGGA	@GAGGA_Alliance	ROLLI END2	@both_ends		
FCAM	@FondoFCAM	Mama Cash	@mamacash		
De la campagne 2024 l	Nous Femmes Sommes	l'Eau			
Associação Fórum Suape - Espaço Socioambiental [Brazil Story]	@forumsuape	Dhaatri : centre de ressources pour les femmes et les enfants	@DhaatriC		
Women Environs Zambia [Histoire de la Zambie]	@WomenEnvirons				
Spécifique à la CSW68					
ONU Femmes	@UN_Women	Nations unies	@UN		
Alliés stratégiques et autres					
Prospera	@Prospera_INWF	Global Greengrants	@GreengrantsFund		
WEDO	@WEDO_worldwide	350.org	@350		
Women & Gender Constituency	@WGC_Climate	Principaux groupes de femmes	@Women_Rio20		
Autres groupes cibles					
Gouvernements					
Affaires mondiales Canada	@CanadaDev	Foreign, Commonwealth & Development Office	@FCDOGovUK		
Ministère néerlandais des Affaires étrangères	@DutchMFA	MAE Chili	@ChileMFA		
Ministère suédois des Affaires étrangères		Irish Aid	@Irish_Aid		

Fonds climatiques				
Fonds vert pour le climat	@theGCF	Adaptation Fund	@adaptationfund	
Fonds pour l'environnement mondial (FEM)	@theGEF	Fonds de résilience pour la justice climatique	@CJRFund	
Wallace Global Fund	@WallaceGlobal			
Bailleurs de fonds philanthropiques				
Fondation Ford	@FordFoundation			
Re.arc	INSTAGRAM : @rearc.institute LINKEDIN @rearc-institut			

Vous pouvez également tagger d'autres acteurs du domaine du genre, puis partenaires et alliés de la finance climatique.

CALENDRIER DES RÉSEAUX SOCIAUX

Organisation	Message suggéré	Graphic	Date
GAGGA	Mise à jour passionnante de la campagne #NousFemmesSommesLEau de GAGGA! Un thread	LINK (1er Tweet)	Lundi 11 mars
	Nous sommes ravis de partager les mises à jour de la campagne annuelle #NousFemmesSommesLEau de GAGGA. Ce qui a commencé en 2017 s'est transformé en quelque chose d'encore plus fort. Préparez-vous à entendre des récits divers sur les solutions climatiques équitables en matière de genre et notre engagement tout au long de l'année!	LINK (Dernier Tweet)	
	#GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
	Initiée par les partenaires latino-américains de GAGGA, #NousFemmesSommesLEau est née pour amplifier les histoires de résistance et les solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre liées à l'eau. Par le biais d'articles, de blogs et de graphiques, nous avons amplifié ces histoires en les faisant passer d'un espace local à un espace mondial de plaidoyer.		
	#GAGGAalaCSW68		
	D'une approche régionale à un élan mondial, la campagne a dépassé les frontières de l'Amérique latine pour s'étendre à l'Afrique, à l'Asie et à d'autres régions du monde. Les partenaires de GAGGA ont façonné la campagne #NousFemmesSommesLEau pour en faire un mouvement plus dynamique et plus inclusif.		
	En passant des histoires écrites aux formats audiovisuels immersifs, nous avons présenté l'année dernière quatre histoires sous forme de vidéos, racontées par leurs véritables acteurs.		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
	Le prochain chapitre de #NousFemmesSommesLEau est arrivé! La campagne ne se limite plus au mois de mars, mais s'étendra sur toute l'année. Attendez-vous à plusieurs temps forts alignés sur notre travail de plaidoyer. Nous présenterons, en continue, diverses histoires du réseau GAGGA.		
	#GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
	Des articles aux vidéos et tout ce qui se trouve entre les deux, nous diversifions la façon dont nous partageons les histoires. Cela signifie que vous entendrez parler de nous plus fréquemment avec des histoires de solutions climatiques équitables en matière de genre mettant en exergue le travail incroyable des partenaires de GAGGA.		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68		
	Nous élargissons également la portée de la campagne. Si l'eau demeure un thème clé, nous y intégrons tous les domaines thématiques sur lesquels travaillent nos partenaires : de l'agroécologie aux droits des populations autochtones en passant par le financement climatique. L'eau est notre connecteur métaphorique, elle s'écoule à travers chaque thème. #NousFemmesSommesLEau		
	Cette approche permettra à davantage de partenaires de participer à la campagne #NousFemmesSommesLEau, en partageant leur travail sur une diversité de questions critiques. En considérant l'eau comme un connecteur, nous mettons en évidence l'interconnexion de nos luttes et de nos solutions.		
	#GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		

GAGGA	Demain, nous lancerons la campagne! Restez à l'écoute pour des histoires de solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre. Rejoignez-nous pour plaider en faveur d'une réorientation des ressources loin des #FaussesSolutions, vers ces solutions et actions communautaires menées par les femmes! Suivez-nous pour recevoir nos mises à jour et participez à la conversation en utilisant #NousFemmesSommesLEau. #CSW68 [1] En ce MOMENT! Participez à notre #EvenementParallele avec @CanadaDev lors de la #CSW68 où nous lancerons la campagne #NousFemmesSommesLEau, en partageant des histoires de	LINK	Mardi 12 mars
	solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre contre de #FaussesSolutions ! En présentiel : Centre pour la justice sociale de la Fondation Ford En direct : https://www.youtube.com/watch?v=f_blgkRbsb0		
GAGGA	Lisez notre #AppelALAction et rejoignez la campagne appelant au respect des droits de l'homme, à l'abandon des #FaussesSolutions et à l'investissement dans le leadership des femmes pour des solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre! Appel à l'action : https://gaggaalliance.org/nous-femmes-sommes-leau-lappel-a-laction-de-gagga-a-la-csw68/ [2] Les femmes, les filles, les personnes trans, intersexes et non binaires des communautés locales et autochtones sont en première ligne dans la lutte pour la justice climatique et environnementale contre les fausses solutions climatiques. #NousFemmesSommesLEau #CSW68 #CSW2024 #CSW #GAGGAalaCSW68 [3] Il est temps de financer les solutions climatiques transformatrices mises en œuvre par les femmes, les filles, les personnes intersexes, non binaires et trans, puis de mettre un terme aux investissements dans de fausses solutions climatiques. #NousFemmesSommesLEau #CSW68 #CSW2024 #CSW #GAGGAalaCSW68 [4] → Soyez les témoins du pouvoir de transformation des communautés dirigées par des femmes autochtones, qui luttent pour la justice climatique et environnementale! Les histoires de #NousFemmesSommesLEau sortent demain! Appel à l'action : https://gaggaalliance.org/nous-femmes-sommes-leau-lappel-a-laction-de-gagga-a-la-csw68/ #CSW68 #GAGGAalaCSW68	LINK	Mardi 12 mars
GAGGA	[1] Les #FaussesSolutions sont souvent déguisées en développement. Ce qui est présenté comme un progrès peut parfois détruire notre environnement et nos communautés. Nous devons réorienter les ressources vers les solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre déjà existantes! Voici à quoi elles peuvent ressembler #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [2] Faux : Construction de barrages industriels sous couvert de développement	LINK	Mardi 12 mars
	Vrai : Leadership environnemental axé sur la communauté qui donne la priorité à la santé, aux droits fonciers et à la justice raciale. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW	<u> </u>	

3 Faux : La protection des animatux sauvages sans tenir compte des voix des communautés autochtones Vaix : Leadership des femmes et des communautés autochtones en matière de droits fonciers et de gestion des forêts				
finalers et de gestion des forêts #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW2024 #CSW [4] Faux : Exploitation forestière sanctionnée pour la croissance économique [2] Varia : Préservation et culture des semences indigénes par les communautés autochtones, favorisant ainsi la biodiversité et les moyens de subsistance. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW [5] *Restez à l'écoute pour en savoir plus sur les solutions proposées par les Quilombola au Brésil, les Gond Adivasi en Inde et les Mukonka en Zembie. Découvez comment ces communautés méhent ces solutions cinnatiques #EquitablesEnMattereDeGenre. De nouvelles histoires demain ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW2024 #CSW [4] Avenir en péril ? La rivière Tatuoca, artère vitale de la communauté brésilienne Quilombola, souffre sous le poids de l'avidité industrielle. Voilà comment la communauté lutte contre ce racisme environnemental ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la nivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat refléte la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [3] Nous somnes aux côtés de la communauté Quilombola! !! lest temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui sattaquent aux inégalités systemiques et au racisme environnemental. https://vout.bed/pre/RRG/19/19/19/19/19/19/19/19/19/19/19/19/19/		autochtones	LINK	
Gagga				
In the community of		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
151. Hestez à l'écoute pour en savoir plus sur les solutions proposées par les Quilombola au Bréail, les Gond Adivasi en Inde et les Mukonka en Zambie. Découvrez comment ces communautés mênent ces solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre. De nouvelles histoires demain!		✓Vrai : Préservation et culture des semences indigènes par les communautés autochtones,	LINK	
Birésil, les Gond Adivasi en Inde et les Mukonka en Zambie. Découvrez comment ces communautés mènent ces solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre. De nouvelles histoires demain I #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW2024 #CSW [1] Avenir en péril ? La rivière Tatuoca, artère vitale de la communauté brésilienne Quilombola, souffre sous le poids de l'avidité industrielle. Voilà comment la communauté lutte contre ce racisme environnemental ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola I II est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://wordui.tea/tyZenNtgoY0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversilé. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW2024 #CSW [1] Avenir en péril ? La rivière Tatuoca, artère vitale de la communauté brésilienne Quilombola, souffre sous le poids de l'avidité industrielle. Voilà comment la communauté lutte contre ce racisme environnemental ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola I II est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systèmiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/ly/7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 [4] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuber-culose, mais aussi contre la perté de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		Brésil, les Gond Adivasi en Inde et les Mukonka en Zambie. Découvrez comment ces	LINK	
GAGGA If I Avenir en péril ? La rivière Tatuoca, artère vitale de la communauté brésilienne Quilombola, souffre sous le poids de l'avidité industrielle. Voilà comment la communauté lutte contre ce racisme environnemental ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 Ig Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 Ig Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola! Il est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA If Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 Ig Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une malacile comme la silicose ou la tuber-cuclose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 Ig Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		De nouvelles histoires demain ! [©]		
Quilombola, souffre sous le poids de l'avidité industrielle. Voilà comment la communauté luite contre ce racisme environnemental ! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola I II est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola! Il est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins	GAGGA		LINK	
[2] Depuis plus de 15 ans, le barrage du complexe industrialo-portuaire SUAPE étouffe la rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola! Il est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/ly/zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		Voilà comment la communauté lutte contre ce racisme environnemental !		
rīviēre Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur combat reflète la lutte mondiale contre l'injustice environnementale, raciale et de genre. #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 [3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola! Il est temps de réorienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68		
[3] Nous sommes aux côtés de la communauté Quilombola! Il est temps de récrienter le financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		rivière Tatuoca, détruisant l'écosystème dont dépend la communauté Quilombola. Leur		
financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental. https://youtu.be/iy7zeNRq6Y0 #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68		
GAGGA [1] Déplacement au nom de la conservation de la faune sauvage, la communauté Gond Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		financement climatique vers des solutions climatiques équitables en matière de genre qui s'attaquent aux inégalités systémiques et au racisme environnemental.		
Adivasi en Inde est confrontée à une relocalisation forcée. Regardez leur histoire et apprenez-en plus sur la façon dont ils résistent aux #FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024		
#FaussesSolutionsClimatiques! #NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 [2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins	GAGGA		LINK	Jeudi 14 mars
[2] Déplacée de leurs terres, la communauté Gond Adivasi est confrontée à des difficultés dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins				
dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie perturbée due au déracinement des gardiens autochtones. #GAGGAalaCSW68 [3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68		
[3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins		dans des mines dangereuses, luttant non seulement contre une maladie comme la silicose ou la tuberculose, mais aussi contre la perte de biodiversité. Ceci est le résultat d'une harmonie		
		#GAGGAalaCSW68		
potagers :		[3] Mais les femmes d'Umravan résistent à cette #FausseSolution en cultivant des jardins potagers !		
Comment ? Regardez cette vidéo pour en savoir plus et rejoignez-nous pour exiger plus de		Comment ? Regardez cette vidéo pour en savoir plus et rejoignez-nous pour exiger plus de		

	#FinancementClimatique pour des solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre ! https://youtu.be/RyAYxzCMQYI		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68		
GAGGA	[1] L'exploitation forestière sanctionnée sous couvert de développement économique n'est pas une véritable solution. Alors qu'est-ce qui en est une ?	<u>LINK</u>	Vendredi 15 mars
	Les femmes du village de Mukonka, en Zambie, ont la réponse : les semences indigènes !		
	Curieux de savoir comment ? Regardez cette histoire !		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68		
	[2] Les forêts autrefois luxuriantes disparaissaient, les cours d'eau s'asséchaient, la biodiversité déclinait. Le lien profond de la communauté avec la terre était menacé, tout cela pour répondre à la demande de meubles de luxe. Mais de l'exploitation forestière illégale à la verdure luxuriante, l'histoire de Mukonka est un cours magistral sur la résilience climatique au niveau local.		
	[3] Le #FinancementClimatique, en particulier les fonds soutenant les solutions climatiques autochtones et #EquitablesEnMatiereDeGenre, est essentiel pour les actions émanant des communautés locales comme Mukonka.		
	Notre appel ? Financer des solutions climatiques équitables en matière de genre MAINTENANT! https://youtu.be/dj13bvxyUFg .		
	#CSW68		
GAGGA	[1] La lutte de la communauté Quilombola au Brésil est un rappel brutal de la bataille permanente contre le racisme environnemental.	LINK	Lundi 18 mars
	Découvrez comment elle lutte contre cette #FausseSolution ! https://gaggaalliance.org/la-communaute-quilombola-nous-rappelle-que-la-lutte-contre-le-racis me-environnemental-est-une-lutte-pour-la-justice-climatique/		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68		
GAGGA	[1] La sagesse traditionnelle à l'origine des solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre! Découvrez comment les jardins potagers de la communauté Gond Adivasi en Inde contribuent à la sécurité alimentaire et à la conservation de l'environnement. https://gaggaalliance.org/les-jardins-de-la-resilience-la-facon-dont-les-femmes-gond-adivasi-cultivent-le-changement-dans-un-contexte-de-crise/	LINK	Mardi 19 mars
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 "		
GAGGA	[1] De la crise aux solutions communautaires : Les femmes de Mukonka restaurent leur écosystème à l'aide de semences indigènes et d'une agriculture alimentée par l'énergie solaire.	LINK	Mercredi 20 mars
	Leur message ? Soutenez les solutions climatiques autochtones #EquitablesEnMatiereDeGenre ! https://gaggaalliance.org/les-graines-du-changement-comment-les-femmes-du-village-de-muk onka-revitalisent-leur-ecologie-une-graine-a-la-fois/		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68		
GAGGA, Analog	[1] Lors des derniers jours de la #CSW68, rejoignez-nous pour célébrer le pouvoir de l'action communautaire! Consultez les ressources du réseau GAGGA. Lisez. Regardez.		Jeudi 21 mars

	,		
Forestry, FASOL, Green	Diffusez-les!		
Development Advocates.	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW2024		
Mama Cash	« Sans une sécurité foncière pour les femmes rurales, il n'y a pas de justice climatique ! »		
	Découvrez ce document de prise de position de @analogforestry qui met en avant la #ForesterieAnalogique comme une solution climatique #EquitablesEnMatiereDeGenre! https://analogforestry.org/2023/10/14/listen-up-rural-women-voices-of-resilience/		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024		
	Découvrez comment une communauté de Xalapa, dans l'État de Veracruz, relie les producteurs aux consommateurs, par plus de responsabilité environnementale & grâce au commerce pour une durabilité socio-environnementale. Une action locale pour un bien collectif.		
	Voir l'histoire complète : https://www.youtube.com/watch?v=6ibXK90QHq0		
	#NousFemmesSommesLEau		
	La construction de centrales hydroélectriques est une #FausseSolution !		
	Regardez cette vidéo de @advocatesgreen1 & écoutez les femmes rurales de la communauté Batchenga pour savoir comment ce projet les touche, elles et leurs terres !		
	https://www.youtube.com/watch?v=GSIRcl_crSw		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68		
	Dans la lutte pour la justice climatique, le rôle des organisations dirigées par des femmes, des filles, des personnes trans, intersexes et non binaires est crucial mais négligé. Découvrez comment le financement de ces groupes peut conduire à des solutions transformatrices dans le rapport de @mamacash: https://www.mamacash.org/wp-content/uploads/2024/01/231208_EF-MC_A4-FullDraft_Final_ENG-2.pdf		
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68		
GAGGA	[1] Alors que la #CSW68 touche à sa fin, il en va de même pour notre campagne #NousFemmesSommesLEau. Quel chemin parcouru! Réfléchissons aux histoires de solutions climatiques #EquitablesEnMatiereDeGenre en Inde, au Brésil et en Zambie.	LINK	Vendredi 22 mars
	#GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
	[2] Plongez au cœur de notre campagne avec ces vidéos, qui présentent les récits puissants du réseau GAGGA en Inde, au Brésil et en Zambie : https://www.youtube.com/playlist?list=PLeVd0MW3Fu2Fzt-ls9yXzvxJSwv-i5agO	LINK	
	#NousFemmesSommesLEau #GAGGAalaCSW68 #CSW68 #CSW2024 #CSW		
	→ Vous pouvez également découvrir ces histoires plus en détail!	LINK	
	Rendez-vous sur le site web de GAGGA et lisez les articles complets mettant en lumière ces histoires : https://gaggaalliance.org/		
	#NousFemmesSommesLEau #CSW68 #GAGGAalaCSW68 #CSW2024 #CSE		
	La campagne #NousFemmesSommesLEau se termine, mais notre combat pour des solutions climatiques et un financement équitables en matière de genre, se poursuit. Nous devons		

orienter les ressources vers les solutions proposées par les femmes, les filles, les personnes trans, intersexes, non-binaires ainsi que les mouvements communautaires MAINTENANT.

Merci à tous ceux qui nous ont rejoints. Restez à l'écoute pour plus d'actions ! #CSW68

Autres messages : Utilisez-les pour créer vos propres messages

Veuillez ajouter à tous les messages clés collectifs vos exemples spécifiques afin de les rendre plus concrets. Vous pouvez utiliser les histoires que nous diffusons au cours de cette campagne « Nous Femmes Sommes L'Eau » ici, ou vous pouvez ajouter l'exemple de votre propre travail ou des communautés avec lesquelles vous travaillez.

1. Messages clés collectifs de la Global Alliance for Green and Gender Action

- La CSW68 est une occasion cruciale pour les décideurs de s'engager à financer et à soutenir politiquement des solutions climatiques équitables en matière de genre.
- Les effets du changement climatique et de la dégradation de l'environnement suivant les sexes vont de l'augmentation du nombre de mariages d'enfants dans les zones arides à la réduction de l'accès à l'eau potable. Ces effets sont aggravés par l'accès inégal des femmes, des personnes intersexes, non binaires et trans à la terre, aux ressources naturelles et à d'autres actifs. Ceci limite leur capacité à renforcer leur résilience face aux crises et aux catastrophes climatiques et environnementales.
- Les initiatives menées par les femmes, les filles, les personnes intersexes, non binaires et trans font face à des obstacles majeurs en matière d'accès au financement, notamment à l'exclusion des institutions financières ou à l'accès insuffisant aux services financiers et à l'information sur les mécanismes de financement du climat.
- Les solutions climatiques équitables en matière de genre reconnaissent et traitent les charges inégales et donnent la priorité aux actions qui mettent sur un pied d'égalité le pouvoir et l'accès, en veillant à ce que personne ne soit laissé pour compte, puis en assurant le bien-être et la protection des communautés et des leaders qui maintiennent les mouvements en vie.

2. Autres messages clés recommandés

- Renforcer la justice sensible au genre dans le financement et les politiques climatiques.
 Les initiatives menées par des femmes, des filles, des personnes intersexes, non binaires et trans sont déjà à l'origine d'efforts d'adaptation et d'atténuation au niveau local. Elles ont besoin de financements et d'un accès aux structures de décision en matière de droits fonciers, de régime foncier et de gouvernance.
- Les gouvernements doivent réorienter les ressources loin des fausses solutions climatiques qui violent les droits de l'homme, puis les rediriger vers des solutions climatiques équitables en matière de genre. Ils doivent également renforcer la cohérence politique en interne entre les divisions chargées du genre et du climat.

- Il existe des mécanismes de financement permettant de soutenir des solutions climatiques équitables en matière de genre. Les fonds pour les femmes et les fonds pour la justice environnementale du monde canalisent déjà les ressources vers les mouvements féministes qui mettent en œuvre une action climatique solide, transformatrice et durable à l'échelle mondiale.
- Il est temps de financer les solutions climatiques transformatrices mises en œuvre par les femmes, les filles, les personnes intersexes, non binaires et trans, puis de mettre un terme aux investissements dans de fausses solutions climatiques. Engagez-vous à soutenir les droits de l'homme et à investir dans le leadership des femmes, des personnes intersexes, non-binaires et trans pour des solutions climatiques équitables en matière de genre!
- Les gouvernements doivent donner la priorité à l'engagement des femmes, des filles, des personnes intersexes, non binaires et trans au niveau local qui travaillent sur des solutions climatiques équitables en matière de genre, qui placent la justice de genre et la démocratie au centre de l'action climatique, et qui cherchent donc à s'attaquer aux causes profondes de l'injustice climatique. Cela commence par le respect de la voix, des points de vue et des sentiments des femmes autochtones, des personnes intersexes, non binaires et trans, ainsi que de leurs richesses ancestrales.
- Les militantes féministes, notamment les femmes autochtones et les femmes défenseurs de l'environnement et des droits de l'homme, mènent leur action en faveur de la justice climatique au péril de leur vie, faisant souvent l'objet de graves représailles et voyant leur santé et leur sécurité menacées. Il est temps que les gouvernements protègent les femmes défenseurs des droits de l'homme dans le domaine de l'environnement contre la violence. Depuis 2012, 1 910 femmes défenseurs de la terre et de l'environnement ont été tuées, dont 34 % étaient issus de communautés autochtones (Global Witness, septembre 2023).
- Les gouvernements disposent des ressources financières nécessaires pour lutter contre le changement climatique, mais ne les acheminent pas souvent au niveau des gouvernements locaux. Le gouvernement local est cependant plus proche des groupes communautaires et des groupes locaux de femmes, de personnes intersexes, non binaires et trans. Les processus de gouvernance communautaire doivent être intégrés dans le financement climatique, afin de permettre aux communautés locales et aux groupes de femmes, de personnes intersexes, non binaires et trans de bénéficier des programmes des gouvernements locaux.

Les messages clés ci-dessous sont destinés à des fins de communication. Il s'agit de slogans et de phrases courtes qui peuvent être utilisés comme titres dans les communications, telles que les tweets ou brèves notes d'allocution.

1. Financement climatique équitable en matière de genre

- Il ne s'agit pas seulement de fonds, mais aussi d'accès! Rationaliser le financement climatique pour les organisations communautaires de femmes, de personnes intersexes, non-binaires et trans.
- La justice par l'accessibilité: Le financement climatique équitable en matière de genre n'est pas seulement une question de fonds, mais aussi d'élimination des barrières bureaucratiques et de garantie que les organisations communautaires des personnes intersexes, non-binaires et trans puissent accéder aux ressources vitales de manière transparente, ainsi qu'à l'information.
- La transparence, l'accessibilité et la justice sensible au genre doivent être les piliers du financement de la lutte contre le changement climatique.
- Un financement climatique équitable en matière de genre pour l'action climatique exige une transformation radicale de la structure économique mondiale dominante, en dépassant les idées capitalistes de profit et d'investissement. Il exige que l'on donne la priorité aux personnes plutôt qu'au profit!
- De la disponibilité à l'action : Un système de financement climatique véritablement équitable en matière de genre donne la priorité aux idées uniques des femmes, des personnes intersexes, non-binaires et trans des communautés, en simplifiant les processus et en fournissant des informations transparentes pour mobiliser des solutions transformatrices.
- Élever et équiper : Au-delà de la simple allocation de fonds, un financement climatique équitable en matière de genre exige des efforts intentionnels pour faire entendre la voix des femmes des communautés, démystifier les processus de financement et leur fournir les outils nécessaires pour mener à bien la résilience climatique.
- Le financement climatique équitable en matière de genre n'est pas négociable. Les communautés locales doivent être dotées de ressources leur permettant d'amplifier leurs solutions climatiques sensibles au genre.
- Le temps est venu : Les gouvernements et les bailleurs de fonds doivent donner la priorité au financement climatique équitable en matière de genre. Ce n'est qu'en apportant des ressources directes aux communautés locales que nous pourrons obtenir de véritables solutions transformatrices à la crise climatique et s'attaquer aux causes profondes de celle-ci.
- Plus de contournement : Un financement climatique équitable en matière de genre directement octroyé aux communautés locales. Leurs expériences et leurs solutions méritent des ressources et une reconnaissance, et non des obstacles bureaucratiques.
- La véritable restauration des écosystèmes va au-delà de la plantation d'arbres. Il s'agit de redéfinir les systèmes alimentaires, de sauvegarder les droits des communautés et

- de promouvoir les femmes en tant que leaders. Pour y parvenir, un financement climatique équitable en matière de genre n'est pas seulement utile, il est essentiel.
- Investir dans un changement réel : Le financement climatique équitable en matière de genre doit aller au-delà du simple financement. Il s'agit de doter les femmes des communautés de ressources accessibles et transparentes pour un impact tangible.
- Nous devons nous opposer à la privatisation de l'eau et lutter pour la justice dans le domaine de l'eau, en particulier pour les femmes des communautés qui n'ont pas les moyens de payer l'eau.

2. Finies les fausses solutions

- Les faits l'emportent sur la fiction : Il est temps de rejeter les fausses solutions et les distractions dangereuses qui aggravent la crise climatique.
- Donner la priorité à des solutions équitables en matière de genre et axées sur la communauté plutôt qu'à de fausses promesses axées sur le profit.
- Les barrages, qu'ils soient de grande envergure ou non, ont des conséquences sur l'environnement, le climat et les droits de l'homme. Plutôt que de canaliser les ressources vers ces « fausses solutions » et ces distractions dangereuses, défendons et investissons dans les innovations environnementales qui ont fait leurs preuves et dans leurs gardiens de toujours.
- Rejeter l'attrait des solutions rapides: Toutes les solutions « écologiques » ne sont pas vraiment pérennes. Dites non aux biocarburants à base d'huile de palme et investissez dans de véritables alternatives écologiques.
- Dans notre quête de solutions climatiques, nous devons distinguer les solutions climatiques équitables en matière de genre des fausses solutions climatiques aux aspects « écologiques ». Le véritable changement exige de l'authenticité, pas de la commodité.

3. Solutions climatiques équitables en matière de genre

- Pour que les solutions climatiques soient vraiment équitables, elles doivent inclure les voix et le leadership des femmes, des personnes intersexes, non binaires et trans, notamment celles des communautés marginalisées.
- Les solutions climatiques équitables en matière de genre découlent de la sagesse locale et des besoins des communautés, et non de mandats imposés de façon descendante. Écouter les voix des communautés et des populations autochtones, suivre leurs solutions et reconnaître leur leadership.
- L'adoption de solutions climatiques équitables en matière de genre est la clé de la lutte contre la crise climatique mondiale. Ces solutions, enracinées dans les connaissances et l'expertise locales, offrent une voie vers des avenirs résilients et équitables.
- Les solutions climatiques équitables en matière de genre reconnaissent et traitent les charges inégales et donnent la priorité aux actions qui mettent sur un pied d'égalité le pouvoir et l'accès, en veillant à ce que personne ne soit laissé pour compte.

- Les solutions climatiques équitables en matière de genre ne se contentent pas d'inclure les femmes. Elles exigent une compréhension approfondie des dynamiques de genre et un engagement à modifier les inégalités systémiques.
- Soutenir des solutions climatiques équitables en matière de genre signifie former des alliances avec des communautés qui contribuent déjà, de manière significative, à la résilience climatique grâce à leurs connaissances et pratiques traditionnelles.
- Les solutions climatiques locales équitables en matière de genre peuvent avoir un impact mondial. Le financement climatique peut permettre d'étendre ces solutions et d'en faire une pierre angulaire de la lutte mondiale contre le changement climatique.
- L'investissement dans des solutions climatiques équitables en matière de genre a un effet transformateur. Il ne s'agit pas seulement d'atténuer les effets du changement climatique, mais aussi de remodeler les structures sociétales pour plus d'équité de genre et de justice environnementale.
- Le financement de solutions climatiques équitables en matière de genre fait passer ces stratégies critiques « de l'ombre à la lumière », reconnaissant ainsi leur rôle crucial dans les stratégies climatiques équitables.

FICHE D'INFORMATION:

- → En dépit de l'engagement explicite des pays développés à atteindre l'objectif de 100 milliards de dollars américains par an d'ici 2020 pour l'action climatique dans les pays en développement, l'infrastructure mondiale actuelle de financement climatique non seulement n'a pas tenu ses promesses, mais est un système inaccessible et injuste, qui exacerbe les inégalités sociales et régionales préexistantes. Seuls 10% du financement climatique traçable provenant des fonds climatiques internationaux est affecté à des activités locales, puis seulement 20% du financement climatique va aux pays les moins avancés et environ 3% aux petits États insulaires en développement. En outre, le financement climatique a toujours été destiné à provenir de nouvelles sources et à s'ajouter à l'aide publique au développement (APD), mais à ce jour, le financement de la lutte contre le changement climatique est en grande partie une réaffectation (et souvent un changement de marque) de l'APD existante.
- → Par ailleurs, les flux financiers publics et privés consacrés au climat n'apportent qu'un soutien limité et inflexible aux mouvements féministes qui ont fait preuve de leadership et ont entrepris des actions pour s'attaquer aux causes profondes des crises environnementale et climatique. Seuls 2,4 % de l'ensemble de l'aide au développement dans le domaine du climat sont consacrés à l'égalité des sexes en tant qu'objectif « principal » et seuls 0,22 % de l'ensemble de l'APD pour le changement climatique et l'égalité des sexes sont alloués aux organisations de défense des droits des femmes.

 Dans le cas du financement philanthropique, sur le montant total des dons philanthropiques estimés être alloués aux questions liées au climat, seuls 3% soutiennent directement le militantisme environnemental des femmes.

→ La majeure partie du financement climatique attribuable aux pays développés est actuellement fournie sous forme de prêts. En 2020, 48,6 milliards de dollars (soit 71 %) du financement climatique public ont été acheminés par le biais de prêts concessionnels et non concessionnels, tandis que les subventions n'ont représenté que 17,9 milliards de dollars (soit 26 %). La charge du remboursement des prêts fait retomber la responsabilité du financement climatique sur les pays en développement, alors que ce sont eux qui ont le moins contribué à la crise climatique et que, par conséquent, les pays à revenu élevé devraient être les premiers responsables du financement climatique.